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標
準
時
間
／
表
・
裏
各
20
分

表
現

資
料
把
握
・
資
料
活
用
・
表
現
理
解

次
の
〈
資
料
〉
と
〈
話
し
合
い
〉
を
読
ん
で
、
あ
と
の
問
い
に
答
え
な
さ
い
。

1

⑴
〈
資
料
〉
か
ら
読
み
取
れ
る
こ
と
と
し
て
適
切
な
も
の
を
、
次
か
ら
二
つ

選
び
、
記
号
で
答
え
な
さ
い
。

〈
各
６
点
〉

ア

選
択
肢
に
あ
る
ど
の
場
所
で
も
、
居
心
地
が
よ
い
と
感
じ
る
若
者
の
割

合
は
二
〇
一
六
年
度
よ
り
も
二
〇
一
九
年
度
の
方
が
減
っ
て
い
る
。

イ

十
三
歳
か
ら
二
十
九
歳
の
若
者
は
三
十
代
の
人
と
比
べ
る
と
、
職
場
を

居
心
地
が
よ
い
と
感
じ
て
い
る
人
の
割
合
が
少
な
い
。

ウ

家
庭
に
何
で
も
相
談
で
き
る
人
が
い
る
と
感
じ
て
い
る
若
者
の
ほ
と
ん

ど
は
、
学
校
に
も
何
で
も
相
談
で
き
る
人
が
い
る
。

エ

地
域
に
居
心
地
の
よ
さ
を
感
じ
る
若
者
は
半
数
以
上
い
る
が
、
そ
れ
に

比
べ
て
地
域
で
相
談
が
し
や
す
い
と
考
え
る
人
は
多
く
な
い
。

オ

若
者
に
と
っ
て
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
空
間
は
、
何
で
も
相
談
で
き
る
人

が
い
る
と
感
じ
ら
れ
る
た
だ
一
つ
の
場
所
で
あ
る
。

⑵
〈
話
し
合
い
〉
の
中
の

Ａ

・

Ｂ

に
あ
て
は
ま
る
言
葉
と
し
て
最

も
適
切
な
も
の
を
そ
れ
ぞ
れ
次
か
ら
一
つ
選
び
、
記
号
で
答
え
な
さ
い
。

〈
各
６
点
〉

ア

透
明
性

　
　
イ

相
対
性

　
　
ウ

匿
名
性

　
　
エ

相
互
性

オ

無
罪

　
　
　
カ

断
定

　
　
　
キ

悲
報

　
　
　
ク

邪
険

Ａ

ウ

Ｂ

カ

⑶
〈
話
し
合
い
〉
の
様
子
か
ら
わ
か
る
こ
と
と
し
て
適
切
な
も
の
を
、
次
か

ら
二
つ
選
び
、
記
号
で
答
え
な
さ
い
。

〈
各
６
点
〉

ア

小
林
さ
ん
は
木
下
さ
ん
に
賛
同
し
つ
つ
自
分
の
考
え
を
伝
え
た
。

イ

小
林
さ
ん
は
自
分
自
身
の
経
験
し
た
こ
と
も
話
し
て
い
る
。

ウ

上
島
さ
ん
は
推
測
を
ま
じ
え
ず
に
事
実
の
み
を
述
べ
て
い
る
。

エ

上
島
さ
ん
は
地
域
を
居
心
地
の
よ
い
場
所
だ
と
は
感
じ
て
い
な
い
。

オ

木
下
さ
ん
は
小
林
さ
ん
の
考
え
の
根
拠
の
不
十
分
さ
を
指
摘
し
た
。

⑷
〈
話
し
合
い
〉
の
あ
と
、
小
林
さ
ん
は
〈
資
料
〉
か
ら
感
じ
た
こ
と
を
発

表
し
ま
し
た
。
こ
れ
を
読
ん
で
あ
と
の
問
い
に
答
え
な
さ
い
。

み
な
さ
ん
の
居
心
地
の
よ
い
場
所
は
ど
こ
で
す
か
。
今
回
見
た
調
査
で

は
、

で
何
で
も
相
談
で
き
る
人
が
い
る
と
答
え
た
人
の
割
合
は
五

割
を
超
え
て
い
ま
し
た
が
、
居
心
地
が
よ
い
と
答
え
た
人
は
五
割
を
切
っ

て
い
ま
し
た
。
長
い
時
間
を
過
ご
す
場
所
で
す
か
ら
、
ど
う
す
れ
ば
誰
も

が
居
心
地
よ
い
と
感
じ
ら
れ
る
よ
う
に
な
る
の
か
、
一
度
考
え
て
み
た
い

と
思
い
ま
し
た
。

①

こ
の
文
章
の

に
あ
て
は
ま
る
言
葉
を
〈
資
料
〉
か
ら
書
き
抜

い
て
答
え
な
さ
い
。

〈
７
点
〉　

　
　
　
　
　
　
　
　
　

②

こ
の
文
章
の
表
現
の
工
夫
と
し
て
最
も
適
切
な
も
の
を
、
次
か
ら
一
つ

選
び
、
記
号
で
答
え
な
さ
い
。

〈
７
点
〉

ア

た
と
え
を
効
果
的
に
用
い
、
内
容
を
わ
か
り
や
す
く
し
て
い
る
。

イ

相
手
に
問
い
か
け
る
こ
と
で
、
関
心
を
引
こ
う
と
し
て
い
る
。

ウ

自
分
の
感
想
を
述
べ
ず
、
事
実
の
み
を
伝
え
て
い
る
。

エ

四
字
熟
語
を
使
用
し
、
言
葉
の
印
象
を
強
め
て
い
る
。

オ

似
た
よ
う
な
表
現
を
く
り
返
し
、
リ
ズ
ム
を
持
た
せ
て
い
る
。

ア

エ

イ

オ

学
校

イ

小こ

林ば
や
し

こ
れ
は
、
十
三
歳
か
ら
二
十
九
歳
ま
で
の
若
者
を
対
象
に
し
た
調
査

な
の
だ
け
れ
ど
、
居
心
地
の
よ
い
場
所
と
い
う
と
、
や
は
り
自
分
の
部

屋
や
家
庭
と
答
え
る
人
が
多
い
ん
だ
ね
。

上う
え

島し
ま

半
数
以
上
の
人
が
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
空
間
に
も
居
心
地
の
よ
さ
を
感

じ
て
い
る
よ
う
だ
よ
。
た
し
か
に
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
の
情
報
を
眺
め

た
り
、
交
流
サ
イ
ト
で
の
や
り
と
り
が
落
ち
着
く
と
き
っ
て
あ
る
よ
ね
。

小
林

う
ん
、
つ
い
交
流
サ
イ
ト
を
見
過
ぎ
て
し
ま
う
こ
と
っ
て
あ
る
よ
ね
。

で
も
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
空
間
に
居
心
地
の
よ
さ
を
感
じ
て
い
る
人
は
、

二
〇
一
六
年
度
か
ら
二
〇
一
九
年
度
の
間
に
、
五
〜
六
ポ
イ
ン
ト
の
減

少
が
み
ら
れ
る
よ
。
こ
れ
は
、
だ
ん
だ
ん
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
中
の
居

心
地
が
悪
く
な
っ
て
き
た
こ
と
を
示
し
て
い
る
よ
ね
。

木き
の

下し
た

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
の
や
り
と
り
は

Ａ

が
高
く
て
、
相
手
が

ど
ん
な
人
か
わ
か
ら
な
い
か
ら
あ
ま
り
居
心
地
が
よ
く
な
い
の
か
な
。

上
島

そ
れ
で
も
、
ま
だ
半
数
以
上
の
人
た
ち
が
居
心
地
の
よ
さ
を
感
じ
て

い
る
み
た
い
だ
よ
。
し
か
も
、
そ
の
割
合
は
、
学
校
に
居
心
地
の
よ
さ

を
感
じ
て
い
る
人
た
ち
よ
り
も
多
く
な
っ
て
い
る
よ
。

小
林

学
校
を
何
で
も
相
談
で
き
る
人
が
い
る
場
所
と
し
て
選
ん
だ
人
は
少

な
く
な
い
の
に
、
居
心
地
の
よ
さ
で
は
上
位
で
は
な
い
ん
だ
ね
。

木
下

一
方
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
空
間
に
何
で
も
相
談
で
き
る
人
が
い
る
と

答
え
て
い
る
人
の
割
合
は
ず
い
ぶ
ん
少
な
い
ね
。

上
島

少
な
い
け
れ
ど
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
空
間
で
何
で
も
相
談
で
き
る
人

が
い
る
と
答
え
て
い
る
人
の
割
合
は
、
少
し
増
え
て
い
る
ね
。
そ
し
て
、

何
で
も
相
談
で
き
る
人
が
ど
こ
に
も
い
な
い
人
は
、
少
し
減
っ
て
い
る

よ
。
と
い
う
こ
と
は
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
は
ど
こ
に
も
相
談
で
き
な
い

人
を
救
っ
て
い
る
か
も
し
れ
な
い
ね
。

小
林

た
し
か
に
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
は
そ
う
い
う
よ
さ
も
あ
る
の
か
も
し

れ
な
い
ね
。
で
も
、
居
心
地
の
よ
さ
を
感
じ
て
い
る
人
は
減
っ
て
い
る

の
で
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
は
何
で
も
相
談
で
き
る
け
れ
ど
、
や
っ
ぱ

り
居
心
地
は
よ
く
な
い
ん
だ
ね
。

木
下

そ
う

Ｂ

は
で
き
な
い
と
思
う
よ
。
そ
れ
は
数
値
の
増
減
だ
け

を
理
由
と
し
た
考
え
で
あ
っ
て
、
数
値
そ
の
も
の
を
見
れ
ば
、
イ
ン
タ

ー
ネ
ッ
ト
空
間
を
居
心
地
よ
く
感
じ
て
い
る
人
は
多
数
派
に
違
い
な
い

わ
け
で
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
居
心
地
が
よ
く
な
い
と
は
結
論
づ
け
ら

れ
な
い
よ
。

51015202530

〈
話
し
合
い
〉

〈
資
料
〉

内閣府　「令和 3年度版　子供・若者白書」より
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85.3%85.3%
79.9%79.9%
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49.2%49.2%
48.1%48.1%
58.5%58.5%
53.3%53.3%

39.2%39.2%
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62.1%62.1%
56.6%56.6%

3.8%3.8%
5.4%5.4%

59.8%59.8%
58.8%58.8%
57.7%57.7%
57.7%57.7%

18.2%18.2%
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31.1%31.1%
33.6%33.6%

21.3%21.3%
23.7%23.7%
23.1%23.1%
21.8%21.8%

ほっとできる場所、居心地のよい場所
2016年度 2019年度

自分の部屋

家庭

学校

地域

職場

インターネット空間
上記のどこにも
居場所がない

何でも相談できる人がいる場所  
2016年度 2019年度

家庭

学校

地域

職場

インターネット空間

上記のどこにもいない

5

表
現

国
語

単
元
別
演
習

7

表
ペ
ー
ジ

合

計

／50

／100

入
試
直
前

  

回
12

名  前

オ
が

し
合
いも

の

イカ

か
らえ

なに
賛経

験ず
によ

い根
拠

料
〉

答
え
な

今た
人

人
は

ら
、
ど
う

る
の
か
、

と

こ

に

て
答
え
な
さ
い
。

二
十よ

いん
だッ

トイ
ンが

落
ち

て
し
ま

の
よ

五タ
ーね

。高
くな

いさ
を地

の人
は
少と 若者白

33333

9 89 88888%%.8%888%%%%%%
%8%888%%%8%%%%%%

学校

地

9年度

Sa
mp
le

⑵
もア

透

オ

無

⑶
〈
話
し
合
い
〉

〈
話
し

ら
二
つ
選
び
、
記

ら
二

ア

小
林
さ
ん
は
木

林
さ

イ

小
林
さ
ん
は
自
分

小
林
さ

ウウ

上
島
さ
ん
は
推
測
を

上
島
さ
ん
は

エ

上
島
さ
ん
は
地
域
を
居

上
島
さ
ん
は
地

オオ

木
下
さ
ん
は
小
林
さ
ん
の

木
下
さ
ん
は
小
林

⑷
〈
話
し
合
い
〉

話
し
合

の
あ
と
、
小
林
さ
ん

の
あ
と
、
小

表
し
ま
し
た
。
こ
れ
を
読
ん
で
あ
と
の

こ
れ
を
読
ん
で

み
な
さ
ん
の
居
心
地
の
よ
い
場
所
は

な
さ
ん
の
居
心
地
の
よ
い
場Sで何でも相談で何でも相談で

え
て
い
ま
し
た

て
い
ま
し
た

た
。
長 S

若
者
を
対
象
に
し
た
調
査

対
象
に
し
た
調
査

と
、
や
は
り
自
分
の
部

は
り
自
分
の
部

居
心
地
の
よ
さ
を
感

さ
を
感

上
の
情
報
を
眺
め

を
眺

っ
て
あ
る
よ
ね
。

る
よ
ね
。

て
あ
る
よ
ね
。
ね
。

い
る
人
は
、
は
、

ト
の
減

の
居

510

mp
内閣府　「令和pleee

1e1

2e2121 33eeeeeeeeeeeeeeeeeeple
でも相談

家庭家庭

学校学校

地域

職場職場

インターネット空間インタ

上記のどこにもいないのど
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標
準
時
間
／
表
・
裏
各
20
分

表
現

資
料
把
握
・
資
料
活
用
・
表
現
理
解

次
の
〈
資
料
〉
と
〈
新
聞
委
員
会
の
話
し
合
い
〉
を
読
ん
で
、
あ
と
の
問
い
に
答
え
な
さ
い
。

2

⑴
〈
資
料
〉
か
ら
読
み
取
れ
る
こ
と
と
し
て
適
切
な
も
の
を
、
次
か
ら
二
つ

選
び
、
記
号
で
答
え
な
さ
い
。

〈
各
６
点
〉

ア

食
品
ロ
ス
を
減
ら
す
た
め
に
は
残
さ
ず
に
食
べ
る
こ
と
が
大
切
だ
。

イ

料
理
を
作
り
す
ぎ
な
い
よ
う
に
し
て
い
る
人
は
、
半
数
以
上
い
る
。

ウ

食
品
ロ
ス
の
問
題
の
認
知
度
は
こ
こ
数
年
で
か
な
り
高
ま
っ
た
。

エ

期
限
が
近
い
も
の
を
買
う
人
は
残
さ
ず
食
べ
る
人
よ
り
割
合
が
少
な
い
。

オ

ド
ギ
ー
バ
ッ
グ
の
シ
ス
テ
ム
を
取
り
入
れ
て
い
る
店
舗
が
少
な
い
。

⑵
〈
話
し
合
い
〉
の
中
の

Ａ

・

Ｂ

に
あ
て
は
ま
る
言
葉
と
し
て
最

も
適
切
な
も
の
を
そ
れ
ぞ
れ
次
か
ら
一
つ
選
び
、
記
号
で
答
え
な
さ
い
。

〈
各
６
点
〉

ア

減
っ
て

　
　
　
イ

迫
っ
て

　
　
　
ウ

切
れ
て

　
　
エ

届
い
て

オ

見
送
っ
て

　
　
カ

掲
載
し
て

　
　
キ

近
く
て

　
　
ク

尋
ね
て

Ａ

イ

Ｂ

オ

⑶
〈
話
し
合
い
〉
の
中
で
ふ
れ
ら
れ
な
か
っ
た
〈
資
料
〉
が
あ
り
ま
す
。
グ

ラ
フ
の
番
号
で
答
え
な
さ
い
。

〈
８
点
〉

グ
ラ
フ

３

⑷
〈
話
し
合
い
〉
の
あ
と
、
新
聞
委
員
会
で
は
新
聞
の
コ
ラ
ム
を
作
成
し
ま

し
た
。
こ
れ
を
読
ん
で
あ
と
の
問
い
に
答
え
な
さ
い
。

食
品
ロ
ス
の
問
題
に
つ
い
て
、
私
た
ち
に
で
き
る
こ
と
は
ど
ん
な
こ
と

だ
ろ
う
か
。
賞
味
期
限
は
消
費
期
限
と
は
違
い
、
た
と
え
期
限
が
過
ぎ
た

と
し
て
も
す
ぐ
に
食
べ
ら
れ
な
く
な
っ
て
し
ま
う
も
の
で
は
な
い
。
実
際
、

賞
味
期
限
が
過
ぎ
て
し
ま
っ
て
も
、
す
ぐ
に
は
捨
て
な
い
よ
う
に
し
て
い

る
人
た
ち
が
多
い
よ
う
だ
。
た
だ
し
、
買
い
物
の
際
に
賞
味
期
限
が
近
い

も
の
か
ら
買
う
と
い
う
人
た
ち
は
あ
ま
り
多
く
な
い
よ
う
だ
。
近
い
う
ち

に
使
う
予
定
の
食
材
で
あ
れ
ば
、
賞
味
期
限
が
近
く
て
も
問
題
は
な
い
は

ず
で
あ
る
。
そ
う
い
っ
た
行
動
が
、
食
品
ロ
ス
を
減
ら
す
こ
と
に
つ
な
が

る
の
で
は
な
い
だ
ろ
う
か
。

①

こ
の
コ
ラ
ム
の
小
見
出
し
と
し
て
最
も
適
切
な
も
の
を
、
次
か
ら
一
つ

選
び
、
記
号
で
答
え
な
さ
い
。

〈
８
点
〉

ア

賞
味
期
限
と
消
費
期
限
の
違
い
に
つ
い
て

イ

食
品
ロ
ス
は
ど
の
よ
う
に
し
て
起
き
る
の
か

ウ

す
ぐ
使
う
な
ら
、
期
限
が
近
い
も
の
か
ら
選
ぼ
う

エ

今
す
ぐ
使
お
う
、
賞
味
期
限
切
れ
の
食
材

オ

賞
味
期
限
が
過
ぎ
て
し
ま
っ
て
も
捨
て
な
い
で

②

こ
の
コ
ラ
ム
と
合
わ
せ
て
掲
載
す
る
〈
資
料
〉
の
組
み
合
わ
せ
と
し
て

最
も
適
切
な
も
の
を
次
か
ら
選
び
、
記
号
で
答
え
な
さ
い
。

〈
10
点
〉

ア

グ
ラ
フ
１
と
グ
ラ
フ
２

イ

グ
ラ
フ
２
と
グ
ラ
フ
３

ウ

グ
ラ
フ
２
と
グ
ラ
フ
４

エ

グ
ラ
フ
４
と
グ
ラ
フ
５

オ

グ
ラ
フ
４
と
グ
ラ
フ
６

イ

エウウ

井い
の

上う
え

次
回
発
行
す
る
新
聞
の
コ
ラ
ム
は
「
食
品
ロ
ス
問
題
」
と
決
ま
り
ま

し
た
。
資
料
を
見
て
、
二
人
の
考
え
を
聞
か
せ
て
く
だ
さ
い
。

田た

宮み
や

こ
の
資
料
を
見
る
と
、
食
品
ロ
ス
の
問
題
に
つ
い
て
は
多
く
の
人
た

ち
が
知
っ
て
は
い
る
よ
う
で
す
ね
。

今い
ま

村む
ら

そ
う
で
す
ね
。
賞
味
期
限
が
切
れ
て
も
す
ぐ
に
は
捨
て
な
い
よ
う
に

し
て
い
る
人
た
ち
が
過
半
数
で
す
。
そ
の
人
た
ち
は
、
食
品
ロ
ス
を
減

ら
そ
う
と
し
て
い
る
の
か
も
し
れ
ま
せ
ん
ね
。

田
宮

た
だ
し
、
賞
味
期
限
が
近
い
も
の
を
買
う
こ
と
で
小
売
店
で
の
廃
棄

を
減
ら
そ
う
と
ま
で
す
る
人
は
、
あ
ま
り
多
く
な
い
よ
う
で
す
ね
。

今
村

す
ぐ
に
使
用
す
る
食
品
に
つ
い
て
は
、
賞
味
期
限
が

Ａ

い
る

も
の
を
買
う
よ
う
に
す
れ
ば
、
小
売
店
で
の
廃
棄
が
減
り
、
食
品
ロ
ス

を
減
ら
す
こ
と
に
つ
な
が
り
ま
す
ね
。

田
宮

食
べ
る
と
き
に
、
残
さ
ず
に
食
べ
る
こ
と
を
意
識
す
る
人
は
多
い
よ

う
で
す
が
、
外
食
な
ど
で
ど
う
し
て
も
残
し
て
し
ま
っ
た
時
に
、
食
べ

物
を
家
に
持
ち
帰
る
「
ド
ギ
ー
バ
ッ
グ
」
の
シ
ス
テ
ム
を
使
っ
て
い
る

と
い
う
人
は
ま
だ
ま
だ
少
な
い
で
す
ね
。
こ
の
こ
と
も
コ
ラ
ム
に
な
り

そ
う
で
す
が
、
ど
う
で
し
ょ
う
か
。

今
村

ド
ギ
ー
バ
ッ
グ
に
つ
い
て
は
、
導
入
し
て
い
る
お
店
を
あ
ま
り
見
か

け
ま
せ
ん
し
、
注
文
量
を
調
整
す
れ
ば
使
う
必
要
の
な
い
も
の
な
の
で
、

今
回
は

Ｂ

も
よ
い
の
で
は
な
い
か
と
思
い
ま
す
。

井
上

な
る
ほ
ど
。
た
し
か
に
そ
う
か
も
し
れ
ま
せ
ん
。
で
は
、
次
回
の
新

聞
で
は
、「
す
ぐ
に
使
う
食
材
は
、
賞
味
期
限
が
近
い
も
の
を
選
ん
で

み
て
は
ど
う
か
」
と
い
う
コ
ラ
ム
に
し
て
い
き
ま
し
ょ
う
。

5101520

〈
新
聞
委
員
会
の
話
し
合
い
〉

〈
資
料
〉

消費者庁　「令和元年度　消費者基本調査」より

グラフ 1
食品ロス問題の認知度

38.0%

よく知っている
あまり知らない
無回答

ある程度知っている
全く知らない

50.1% 9.2%
2.1%

0.6%
グラフ 2
賞味期限を過ぎてもすぐに捨てない
21.0%

かなり当てはまる
どちらともいえない
当てはまらない 無回答

ある程度当てはまる
あまり当てはまらない

48.1% 18.6%
6.8% 5.0%

0.5%

グラフ 3
料理を作りすぎない 
15.7%

かなり当てはまる
どちらともいえない
当てはまらない 無回答

ある程度当てはまる
あまり当てはまらない

39.9% 31.0%
9.4%

2.9%
1.1%

グラフ 5
残さずに食べる

28.9%

かなり当てはまる
どちらともいえない
当てはまらない 無回答

ある程度当てはまる
あまり当てはまらない

41.1% 20.9%
6.9% 1.7%

0.5% グラフ 6
ドギーバッグを使用している
5.8%

かなり当てはまる
どちらともいえない
当てはまらない 無回答

ある程度当てはまる
あまり当てはまらない

13.7% 19.6% 17.6% 42.7%
0.6%

グラフ 4
賞味期限・消費期限が近づいたものをあえて買う

2.4%

かなり当てはまる
どちらともいえない
当てはまらない 無回答

ある程度当てはまる
あまり当てはまらない

9.0% 33.2% 34.5% 20.3%
0.6%

5

表
現

国
語

単
元
別
演
習

7

裏
ペ
ー
ジ

／50

入
試
直
前

  

回
12

名  前

⑵
も
適

減見
送

い
〉答

え
と
、あ

と
て
、期

限な
っす

ぐ買
い多

くが
近を

減
も
の

か

の
か
ら
選

切
れ
の
食

オ

し
ま
っ
て

こ
の
コ
ラ
ム
と
合

適
切
な
も

題
」さ

い多
く

よ
うを

減棄

当てはまる
どちらともいえない
当てはまらない

る
もいえない

はまらな

0%
4%

2.9%
%

フ 5
残さず

答

まる
はまらな

0.6

グラ
いた

当て
てはま

5%

Sa
mp
le

⑶⑶
〈ラ

フ

⑷
〈
話
し
合
い

し
た
。
こ
れ
を

し
た
。

食
品
ロ
ス
の
問
題

ロ
ス

だ
ろ
う
か
。
賞
味
期
限

ろ
う
か
。

と
し
て
も
す
ぐ
に
食
べ
ら

と
し
て
も
す
ぐ
に

賞
味
期
限
が
過
ぎ
て
し
ま
っ

期
限
が
過
ぎ
て

る
人
た
ち
が
多
い
よ
う
だ
。
た

る
人
た
ち
が
多
い
よ
う

も
の
か
ら
買
う
と
い
う
人
た
ち
は

も
の
か
ら
買
う
と
い
う

に
使
う
予
定
の
食
材
で
あ
れ
ば
、

使
う
予
定
の
食
材

ず
で
あ
る
。
そ
う
い
っ
た
行
動
が
、

あ
る
。
そ
う
い
っ
た
行

る
の
で
は
な
い
だ
ろ
う
か
。

だ
ろ
う
か
。

こ
の
コ
ラ
ム
の
小
見
出
し
と
し
て

こ
の
コ
ラ
ム
の
小
見
出
し
と

び
、
記
号
で
答
え
な
さ
い

、
記
号
で
答
え
な
さ
い

賞
味
期
限
と
消

味
期
限
と
消

品
ロ
ス Sa
m

消費者庁　「令和元年度　消費者基本調査」より者庁　「令和元年度　消費者基本調査」よplplplplplplplplpplppmpmpmmmmmpmpmp
lplplplpleeeeeleleleplelelelelllellpleeeeelelele

い

かなり当てはまる
どちらともいえない
当てはまらない 無回答まらない 無回答

ある程度当てはまるある程度当てはまる
あまり当てはまらないあまり当てはまらない

1.1% 20.9%
6.9%

1.7%1.7%
0.5%0.5 グラフ 6ラフ 6

ドギーバッグを使用ギーバッグを
5.8%5.8%

かなり当てはまる
どちらともいえな
当てはまら

13.7% 19.6% 17.613.7% 19.6% 17

かなり当て
どちらともいちらと
当てはまらない当てはまらな


